

Otrzymują:
Uczestnicy zamówienia

GMINA PYRZYCE
Plac Ratuszowy 1
74-200 PYRZYCE
tel. 91 397 03 20
NIP 853-145-69-90, Regon 811685711

Nasz znak: IZP.271.11.2013 r.

Pyrzyce, dnia 1 lipca 2013 r.

Dot. postępowania przetargowego na zadanie: Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej w budynku Publicznego Gimnazjum w Pyrzycach w ramach zadania „Termomodernizacja Budynku Publicznego Gimnazjum w Pyrzycach”

Pytanie 1.

Jaki ma być współczynnik przenikalności dla całego okna (w SIWZ opisany jako $U_f=1,49$ W/m²k, a STWiOR okna PCV o wsp. $U = 1,1$ W/m²k). Proszę o określenie jaki maksymalnie ma być.

Odpowiedź

Współczynnik przenikalności dla całego okna ma być $U=1,0$ W/m²k

Pytanie 2.

Czy w oknach o wymiarze 2700x4800 trzeba zamontować mechanizm umożliwiający otwieranie skrzydeł okiennych z poziomu posadzki. Ponieważ górna część okna składa się ze skrzydeł uchylnych.

Odpowiedź

Tak należy zamontować mechanizm umożliwiający otwieranie skrzydeł okiennych z poziomu posadzki

Pytanie 3.

Czy można zastosować szyby o współczynniku przenikania niższym niż $U=1,1$ W/m²k

Odpowiedź

Współczynnik przenikalności dla całego okna ma być $U=1,0$ W/m²k

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem, że udzielone odpowiedzi nie powodują modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Zam. SURMISTRZA

Małgorzata Podzińska

PREZES SURMISTRZA